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Notulen jaarvergadering wijkraad 16 maart 2009 

 
 

Aanwezig Piet Sauve(voorzitter), René Cortooms, Wies Verhees, Riet Thoer, 
Maurice van Veghel, Leon Tulkens, Jan Peters 

Gasten Theo Martens (wijkwethouder), Ton v. Loon (Netwerk- 
inspecteur), Liedewij Wiersma (gemeente Asten), Mario Rutten 
(ONIS), Marie Louise Klomp (Eindhovens dagblad), Fons Bos, 
Jessica Weve (Bergopwaarts@BOW). 

Afmeldingen: Woningbouwvereniging WoCom 
Bewoners van Biggekruid (1), Bijenveld (2), Dalkruid (7), Eikelaar (1), 

Elfenbank (4), Elzevlam (1), Leverkruid (1), Roeter (1),  
Stegen (2), Vlinderveld (1) 

Met dank aan Sjef Snijders (geluid) en personeel van De Schop 
  

 

1. Opening: 
Piet heette alle aanwezigen welkom en opent de vergadering om 20:00 uur in de 
Schop. 
De voorzitter bedankte Janny Boot (lid) en Nolda Berkvens (lid) die gestopt zijn 
met de wijkraad. Wij willen hen nog bedanken voor de inzet die zij geleverd 
hebben. Maurice van Veghel is vanaf 23 juni nieuwe secretaris van de wijkraad. 
 
Donderdag 5 maart is wijkwethouder Peter Gerrits gewond geraakt. Theo Martens 
zal interim functioneren als wijkwethouder.  

 
2. Jaarverslag: 
 
De voorzitter benoemde de onderwerpen waar we het afgelopen jaar energie in 
gestoken hebben. Een aantal voorbeelden waren: 

• Wijkwandeling in samenwerking met de gemeente 
• Spreektijd in commissie ruimte inzake Loverbosch 
• Veelvuldige afstemming met gemeenteambtenaren over Loverbosch en  
    vervolgens communicatie richting wijk 
• Herhalingscursus voor de defibrillator is verzorgd in samenwerking met 
    Heartsafe Regio 
• Rooien Bos van de Toekomst en Loverbosch begeleidt 
• Brief verstuurd naar gemeente over renovatie van sporthal De Schop. 
• Twee nieuwsbrieven zijn uitgegeven 
 

De wijkraad heeft het afgelopen jaar vaak de pers gehaald met o.a.: 
• Vermelding van de vergaderdata 
• Uitbreiding Loverbosch Oost 
• Plannen Bos van de Toekomst 
• Kunstwerk rotonde Floralaan/Lienderweg 
• Wijkraad vijf jaar bestaan, Piet en Maurice contact 
• Wijkwandeling. 
 

Het actuele nieuws is door iedereen te volgen op onze internetsite 
www.astenoost.nl.  Hier staan ook al onze geplande data voor de vergaderingen 
vermeldt. Site wordt zeer goed bezocht en goed gewaardeerd. 
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3. Financieel jaarverslag: 
 
De penningmeester leest het financieel jaarverslag voor. Hierop waren geen op- 
en/of aanmerkingen. Het financieel verslag 2008 wordt ter zijner tijd overhandigd 
aan de gemeente. 
 
 
4. Benoeming kascontrolecommissie:  
 
Kas commissie Marti vd Berg is aanwezig. Deze is aftredend.  
Harrie Broens schuift een plaats op, en Henk Vervuurt welke als reserve op de lijst 
stond neemt zitting de commissie.  
Harrie van den Berg wordt reservelid. 
 
 
5. Presentatie actiejaarplan: 
 
In grote lijnen willen we ons met onderstaande punten bezig houden. 
Niet het gehele plan wordt opgenomen in dit verslag daar dit te veel tekst bevat. 
Voor het complete actiejaarplan kunt u de website raadplegen. 

• Uitbrengen van nieuwsbrieven 
• Minimaal één openbare vergadering 
• Contacten onderhouden met diverse instanties 
• Informatie verstrekken via diverse kanalen aan achterban (pers, website etc.) 
• Toezien uitbreiding Loverbosch 
• Toezien op handhavingsbeleid Haakske en Bovist 
• Houden van opleidingen bedienen AED 
• Continu scherp zijn op ontwikkelingen in Asten Oost 

 
6. Uitbreiding Loverbosch: 
 
Maurice geeft een uitgebreide presentatie over Loverbosch. In de presentatie zijn 
stellingen opgenomen die aan de aanwezigen worden voorgelegd om een gevoel te 
krijgen om men denkt over diverse zaken rondom Loverbosch. 
Presentatie is te vinden op website www.astenoost.nl. 
Liedewij Wiersma van de gemeente Asten assisteert tijdens de presentatie over 
Loverbosch. 
 
Stelling 1: Vind u de potentiële uitbreiding van Asten met 900 woningen te 

groot? 
Ja: 10     Nee: 6 
 
Verkeer 
Er is een hoofdstructuur maar door de fasering en minimale interesse vanwege 
financiële crisis zouden “tijdelijke” verkeersoplossingen wel eens lang tijdelijk kunnen 
zijn. Daarover wordt door de aanwezigen ook zorg geuit. De gemeente kijkt hier 
naar. 
 
Stelling 2: Maakt u zich zorgen over de impact van de uiteindelijke 

hoofdstructuur op de woonomgeving? 
Ja: 14     Nee: 2 
 
Stelling 3 :  Maakt u zich zorgen over ontsluiting via koestraat in / na fase 
1A 

Ja: 16     Nee : 0 
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Stelling 4 : Wat vind u van het nieuwe plan Loverbosch Oost 
beeldkwaliteit? 
Goed gevoel: 0   Minder goed gevoel: 9  
 
Stelling 5 : Wat vind u van het nieuwe plan Loverbosch Oost 
inpassing in Asten? 
Goed gevoel: 13    Minder goed gevoel: 4 
 
Stelling 6 : Wat vind u van Loverbosch = natuurbos 

Goed plan: 10     Minder  6 
 
Stelling 7:  

Wat vind u van Bos vd Toekomst = belevenisbos? 
Wandelbos: 12 

Speelbos: 4 
Natuurbos: 7 
Leerbos : 7 
 
 
7. Rondvraag 
 

Na de presentatie wordt de gelegenheid gegeven tot stellen van vragen. 
 
Hoe lang duurt de tijdelijke aansluiting Loverbosch-Koestraat? 
Gemeente komt hierop terug. 
 
Hadden er niet meer huurwoningen in het plan moeten zitten? 
Liedewij: gemeente heeft dit bepaald op basis van prognoses. 
 
Gaat het bouwen rondom Loverbosch niet erg lang duren? Wordt Asten-Oost niet 
geconfronteerd met 10 jaar bouwverkeer? 
Liedewij: er zijn geen beperkingen aan gesteld 
 
Is alles rondom Loverbosch niet overgereguleerd? 
Liedewij: de gemeente vind van niet. Het is nieuw voor Asten en alles wat nieuw is 
vergt gewenning. 
 
Hoe wordt voorkomen dat Bos van de toekomst een hondenpoep bos wordt? 
?? 
 
Er is nog steeds overlast van loslopende honden bij de Bovist. 
 
De hagen aan de Floralaan/Evenementen terrein zien er slordig uit. 
 
Kunnen er in Asten-Oost (Lienderweg) bladerbakken worden geplaatst? 
 
Er is in de wijk veel overlast van konijnen. 
 
Er wordt in Asten-Oost nog veel overlast ervaren van parkeren op stoep. Vooral in de 
paddenstoelen wijk. 
 
Nieuwe naamborden Evenemententerrein omdat die versleten zijn. 
 
Aanplanting groen bij Evenemententerrein aan de Elfenbankzijde. 
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12. Sluiting: 
 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun komst, en sluit de vergadering om 22:00 
uur.  
 


